*To Oépoto Santudoypap oy auToLGL, YLor VoL YIVOLY TLO EVAVEYVWOTX

ATAKPITA OKTQBPHX 2006

Eotw 10 #0106 n-ywvo V,,V,,......V,. Me m0c00¢ 100T0VG UTOEOLIE Vo TO StlotpEGOLE Ge
Tolywva pe n-3 Staywvieg, ETot wote udbe TElywVOo var Eyel TOLAXYLIOTOV Uia X0V TAELEX PE TNV
TEQLUETEO TOL N-YWVOU.

Bosite toug torywviopodg avtovg yie n=>5,6.
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Ynoloyiote 10 mAnbog twv petabéoewy tou S,

1) ITov amotelobvtat amd évar LOVO 1LXAO.
1i) [Towx etvarr ) mbavoT T woTe 0 udHAOC TOL TeELeyEL TO atoryeio 1 va éyet unrog k;
(Oheg ot petabeoeig ov S, Bewpolvtan toomniboveg).

1i1) [Tow 1 mBavo™ra oe poe Toyaio petddeon tov {1,2,......,n} 1o otowyelor 1,2 var

XVUOLY GTOV (510 KLXAO;

Kabepio ano n 1o minbog xovtooundleg eyet plo «xtopnny g mAnpoypopia. Otay nanolx
TNAEPWVEL O GAAY AVTHANAGOLY OXES TIC TANEOYOPIES TTOL Yvwpilovy. Aetéte OTL TO eAdrytoto
mn0og v iepwnpdtoy f(N) mov npénet v yivel ya vo yvwploovy OAeg Ola to
novtoounold wavonoel v f(n) <2n-4.

ITy. £(1)=0, £(2)=1, £(3)=3



